11Iro

Hms: denop
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.10.2005 23:28:44

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpava: 23.10.2005 20:03:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/12274/answer/12275




YBaxaemuiii ®enop! BeposiTHee BCero, 3TO MOCTTPUXOMOHATHEIM ypeTpuT. Bam Heo0x0oarMo
o0cIiemoBaThCST Ha TPUXOMOHAOH! (KOHTPOJIbHBIN aHanu3) MeTogoM [T P-muarioCTUKY, U 1OCJie HeTo
COBMECTHO C BpadyoM IIPUHSATH PellleHre O AallbHeuIe TakTuKe. Yaauu!



